Res 70 B0 42 sy

EE 1) AVTHENC T 2R THEORIE

A R—=ZDOHFEEEE 60Hz (—F) 1L, MEBHEBEALVTZAETIEZLICL>TH

BB L, UTOoRZ DL,

T 7E] F1 NVTHIENWCBITARE L HEES
| & O [m3/h] £S5t P,[MPa] HALET Py[MPa] HEES P. [kW]
85 0,053 -0.025 | 0,274
8.0 0.060 —0.023 0.27]
7.0 0.077 | -0,020 | 0,269
6.0 0. /05 | —0.0/2 | p 25
5.0 0. 118 | -0.009 | 0,247
4.0 0, /32 - 0.004 0,233
WEEH
P, [kW]
0.30
0.25 )/#/‘/’r—*
0.20 ,
0.15 SREE TS e . H AR
Tt T
0.10
0.05
0.00 -
o 1 2 3 4 5 6 7 8 Vi
0 [m?h]
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FOVEE © Omin [mP/min] = HEEEE O [m*/h] + 60 min/h

HH LR © Hy[m] = JESFDFEH Pp[MPa] X 1033 mH,O ~+ 0.1013 MPa/atm

—"

2.0

U UERR © Hy[m] = S#REHOFE4 P,[MPa] X 10.33 mLO + 0.1013 MPa/atm

JENFOAIEBIKEE : h[m]= R 7RO ENFFOEOSIEES £ COEMEERM (0.57 m)

R 7% Him] = M U Hy[m] — % LB A, [m] +ESIFHONALEKER 7 [m]

KENT) : P kW] =0.163 X B5VRE Qmin [m>/min] X AR > 712 H [m]

F#2 2LV THIENC R DTRE &SR - KEH

ERHTE oI HHLERE | WHLBE | X758 K&
O[m¥M] | O [m¥min] | Hy[m] Hy[m] H [m] P [kW]
85 |0.142 | 5,40 | -255(3.52 [0.147
80 |0./33 6,12 [-2.34 9,023 |0,196
70 o107 |85 [-2.04 |10.46 {0,199
6.0 0,10 | (0,11 |-1,92 |12.50 |0, 24
50 10,083 [ 12,03 |-0.92 |13.52 |0 184
40 | 0,067 | (3.46 |-0.6[ | 1464|6159
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Ry TR
H[m)] |
20

18

16
14 B

12 T~
10 N

8 <t
6
4
2
0 —
o 1 2 3 4 5 6 7 8 9 nE
Q [m3/h]
/ TEEET 3 R o 137,
X B R B JCTVERARE X & o M g o 36T
10.33 mH,O T3 ‘%333

BE 4 CoOKiZ, 1 REOREFTIE., R 7 TRV BT AL XICEK1033m FTL L
B ERDZ LIETERY KR Hg THIUT 760mm 28 ZHITHHY L, 760mmHg & £<),
bbb, 1 &REX 1033 mH0 IZEY T2 (1 atm=10.33 mH,0),

0.1013 MPz
HER EDOSNEHKEIL 1013 hPa TH Y, B Z MPall$ 5 & 0.1013MPa 2725,
2%V, 1atm=0.1013 MPa=10.33 mH,0 72D T, 1 MPa=10.33 = 0.1013 & 72 %,

0.1630H

MEB= RNV —L mgh [JITHETE S, KOZEE m L 1m3 T 1000 kg TH 5, KNG
QM| TH B ET5 &, 10000 [ke/s]l, EIMEE T g=9.8m/s2,

XoT, 1 #Y Y OMEZRLF—[I]=10000 [kg] X 9.8 m/s?2 X h,

ZIT, I BEEY ORI AX 1, AEERTHo T, IR WIZR5, & 5121000 TEH
STHNLZ kW IZ, £72 60 TE-> T, MEOBMNEZES LTS &,

R FOKENF[KW] = 10000 [kg/s] X 9.8m/s2 X h + 1000 + 60=0.163XQOXH ,
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iﬁhgbjj * Pin [kW] = ﬂ%%%ﬁ P. [kW] -+ 'fﬁi%%i& 1.1

R TR oy [%] = KENS P kW] + EHEIS Py [KW] X 100

£ 3 SAVTHIENCRT HiRE &R T HE

i KET) ) R T
O [m3/h] P kW] Pin [kW] 1p [%0]
8.5 0, 9 0,249 79,2
8.0 0. (96 0, 246 9.8
7.0 0. 199 0.244 g 4
6.0 0.204 0.23 | 5§ 2
5.0 0, | 84 0,225 sl
4.0 0,159 0.212 75,/
R T
1, [%]
100
/ )
80 - st
60 : =
e st%:ﬂ_{% w3 | T 1y §f§;
40
20
0 \
0 2 3 5 6 7 U
0 [m?/h]
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EEH2) AU AA—FHENCBT R THBRERORE

P’ATERERICLIZHE, A N2 OHNARREEZD Z LICX > TREZHEL, L
ToXRZID L,

I E
| £ 4 AN —FEECBT DR NBRES
ik SER R £ Rk E WEES
0 [m3/h] fIHz] P,[MPa] P,[MPa] P [kW]

85 | £0.0 | 0,683 | -0.627)|0.273
8.0 3‘5, 0 | 0.04& |—0.023 0,229
7.0 49,0 | 0.035 |-0,018 |0./63
6.0 41,6 | 0.023 |-0.0/2 |0, /08
5.0 30 | 0.0l4 |-0008 | 0,073
4.0 270 | 0,007 |-0.006 | 0,049

- EEEN
P, kW]
0.30 ' f
S R T /
0.25 ——
SB[ 35 = HARY %S, / )
0.20

e ey e /
015 I EEEEERYES Vv
P e
0.10 ; 7‘*
0.05 ' /

0.00

2 3 4 5 6 7 8§ 9 ik
\ \ 0 méh]
B 1T 5 el E Y AR TS oo
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BEOVRE  Qmin [m3/min] = FERHTEE O [mé/h] -+ 60 min/h
- LB : Hp[m] = FEDRHOFEA Pp[MPa] X 1033 mHzO/atm + 0.1013 MPa/atm
W H L2 © By [m] = HEEREF DA P,[MPa] X10.33 mH,O/atm < 0.1013 MPa/atm
JFESIFHOALEKER @ h[m]= K2 THONBENFFOE OIS £ CORBETERE (0.57 m)
AN 7R Hm]= o LB Hy[m] —%H LB H, [m] +EHFFOALEKER A [m]
K& 7 P [kW]=0.163 X B3 & Omin [m>/min] X A o 7 H#2 H [m]

RS A A= ZHENCIST OB LR THE - KBS

FERF & EoTE HHLEE | RHLERE | X758 KBS
O [m*/h] Ohmin [m?/min] H,[m] H,[m] H [m] P [kW]

8.5 | 042 | &40 |20 |83 | 0202
80 0,133 1 4.90 |-2,35| 7.8 | 0.170
7.0 10177 360 |-1.8% | 6.00 |0,114
6.0 1 0./00 | 2,38 |-/ 22 |4 ]4 | 0.068
50 |0.083|/,43 |-0.82 |28 |0.038 |/
40 |o.087| 072 |06/ |1.90 |002] ]

STRENT 3358 o 30T

G, 2

S - 12,41
éf%&%&é’:s + G =THR 0%,

53




RN
H [m]
20

18
16
14
12
10

S N A~ N 00

0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 WE

54




EE S Py [kW]= HEED P [kW] +~ BERE 1.1

Ry TRy, [%] = KEV P [kW] + EEIJ] P [kW] X 100

%6 4 L H BB B Hi & 2

=) KELH 07 R T
O [m/h] P [kW] Pin [KW] np [%]
8.5 0, 2020 0124'? 3‘;‘ /
8.0 0,170 0.208 £l 5
7.0 0,174 0,149 6.9
6.0 0,048 0,098 62,9
5.0 0,038 0.066 51,8
4.0 0,02/ 0,048 46.0
R 7R
1, (%]
100 KNG R D 2|15
20 S kE<F IhyEl e 2 N
) / /
40
20
0 o
0 2 3 4 6 7 U
| O [m¥/h]
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£E 3) O-H RO IER

UFOEET, A2 \—F OEREWREMN 60Hz - 40 Hz D & XD, FNEND O-H HifR

ZERE X,

A 23— F DIEHRE W EK 60 Hz

FT A —HEEICRBITSRELHEES (60 Hz)

56

W O [m¥h] FE /78 P,[MPa] WFE PIMPa] | BB P kW]
8.5 0,058 | 0,025 | 0.27Y
8.0 0.060 | -0,023 | 0.27]
7.0 0,077 | =0.020 | 0,269
6.0 0,/05 | —0,0/2 | 0.25%
5.0 0,118 | - 0.009 9. 247
4.0 0,/32 | - 0006 | 0.233
3.0 0. 148 | = 0.002 0,214




A 23— F OYEERE R EL 50 Hz

T8 AN —FHENCRITDFHELHEES (50 Hz)

PiE O [m¥/h] JEJ75t Pp[MPa] HRET Py[MPa] BEET) P. [kW]
7.0 0,037 - 0.0/8 017/
6.0 0,042 ~0,0/3 0,168
5.0 0,072 | -0,00% 0./64
4.0 0,056 | - 0006 0, /88
3.0 0,047 | —0,002 O 144

A 23— 5 DYERREIBEL 40 Hz

#z8 AN —FHENCRIT AMEEEEES (40 Hz)

P& O [m’/h] E 715t P,[MPa] H kAT P)[MPa] HEES P. [kW]
5.0 0,029 ~0,0/0 | 0,097
4.0 0.045 | —0.006 0.093

3.0 0,058 | =0.003 0.088
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A 28— 2 OFEERERK 60 Hz

FBOVRE © Owin [m/min] = EFEFEE O [m¥h] + 60 min/h

HH LB By [m] = EHFFOFEH Pp[MPa] X10.33 mH;O/atm <+ 0.1013 MPa/atm

W H L5 © By [m] = #EKEFOFEA Pp[MPa] X10.33 mH,O/atm <+ 0.1013 MPa/atm

FENRFOALBATE « h[m] = R T Hbads bIESE OB O LUES & COREERE (0.57 m)

Ry 7R Hm] = i USHE H,[m] —%H LB Ay [m] +EDFHONMLEKER A [m]

KENTT ¢ P [kW]=0.163 X B3 IRE Omin [m/min] X AR > 7 HF2 H [m]

#z9 AN —FHIENCRT AR L R THRE - KE (60 Hz)
R E wBomE | MHLEE | RHLEE | F758 K&
Q [m*/h] Opin [m*/min] Hp[m] Hy[m] H[m] P [kW]
85 |0.149 | B4o | -2,585 |8 52| 00197
8.0 |0, 133]|6.12 |-23519,03 |0.196
7.0 |07 | 7.85 |-2.04 |(0.46 |0.200
6.0 10,100 | (0] |-~ 1.22 [12.50 | .20
50 0083|1203 | -0,02 [[3.52 | 0,(%4
4.0 10,067 | (3.46 |-0.61 |14 640,159
30 1005 | 15.00 |-0.20 [15,87 0,29

58




A 23— F OEEFEFEEL 50 Hz

vis E.
IR

i)

Ohnin [m3/m11'1] = ERTE [ [m3/h] <+ 60 min/h

HH UBE : Hy[m] = JEIFHOFEA P,[MPa] X 10.33 mH,O/atm =+ 0.1013 MPa/atm

g U2 © H,[m] = RS0 P, [MPa] X 10.33 m,0/atm + 0.1013 MPa/atm

FEHFOMBEAHE : h[m]= Ho Tl bEAFOE OLIEHS E COREBRE (0.57m)

RN 7HRR  Him)= Wi UEE H,[m] — % LS H,[m] +ESIFFOALEKEE 7 [m]

KBS 1 P [kW]=0.163 X B53IRE Omin [m>/min] X A o 7552 H [m]

F10 A N\—FHIEICB T AMEL R 7THE - KB (50 Hz)

EIFT B\BoME LR WHLER | N 7EE KEL T

0] [m3Mh] ‘Omin [m*/min] Hp [m] Hy[m] H [m] P [kW]
7.0 10T | 3T | -1 8% 6018 | 0011E
6.0 |0.106| 5,30 [-1.33 | /.20 | 0. /17
5.0 10,033 | f1.34 |-p.Qo | £ &3 | 0. /20
40 o067 | & 1T |-0.61 | 9.95 |0, /08
30 |00 | 9.89 |-0.20 |/0.67 | 0,087
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BHE] A 28— O 40 Hz

i

SIVEE © Omin [m*/min] = FFFEE O [m¥h] + 60 min/h

- LR H,[m] = EAFHDFEA P, [MPa] X 10.33 mH,O/atm <+ 0.1013 MPa/atm

W U2 © By [m] = R OFA Py [MPa] X10.33 mH,O/atm <+ 0.1013 MPa/atm

JEFIFHOALEIKER : h[m] = R 7 HL0BEFOE DI F TOEERERE (0.57 m)

R 7HE  Hm]= W UEE B [m] —%H VSR B, [m] +ESIFHOALEKER A [m]

KENS : P [kW]=0.163 X 53 B Omin [m3/min] X R > 7572 H [m]

£11 A RN—FHEZRBITIMEE R THRE - KEIJ) (40 Hz)
EEE | BoWE | WHLUEE | RELUEE | Sr7BRE | AEBH
O [m3/h] Opmin [m3/min] H,[m] H,[m] H[m] P [kW]
5.0 0.083]2.96 |- .20 |4.55 (0,062
40 10067 4,59 |~0.61 |5.TT7|06062
30 |06 | 5.6 |-0.3] | 647 0,083
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60Hz (£9) - 50Hz (3810) 40Hz (E11) DL EXOXRUTHIEL, REBEEZERLEETZ
BED O-H Btk (R 5) AT L,

N7
H[m] |
20
18
16 ~ 50k
14 "7
12 ' \” 7t Y
- 0% A
10 , o
. - N Yo | N A i
4 \
2 ——
’ 0 3 4 5 6 s
Q [m¥/h]
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WY DR
VT HIOEEES P [kW] : R 1 2R
A R —ZEIOIEETET] P [kW] : & 4 2R

1 R I B[] = HEES) P. [kW]X 15 F/kWh
EAHEE] = MRS P kW] — (i 0=8.5m¥h 0 & % DIBES P, kW) X100

F12 NATHIBENCRBIT HHEEET

W& O [m¥h] WEES) P kW] | 1 BRI RN (]| EHIEER%]
8.5 0,274 10 100
8.0 0:27 1 | 4,06 8.7
7.0 0,269 I 63 28,3
6.0 0, 25 3.8/ 92.9
5.0 0,247 3.7/ o, ¢
4.0 0.233 3,80 28,3

K13 A = FHEICIST DHEET
W& Q [m*/h] HEES P (kW] | 1 BFEIEEIE [[] B THITRER %]

8.5 0,213 4., /0 100

8.0 0,229 3 43 53,8
7.0 0. /63 248 §7.8
6.0 0, /0& /62 394
5.0 0,013 09 26,8
4.0 0. 045 0.7 (3.0
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WYEES
Pe [kW]
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0.15 {LHAC-Atukpn

LRI =
iR Bl%aTize

0.10 ;

‘/CT !} ;? A

0.05

0.00
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v ALY, pr
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O REA4 n/hDEEITONT, NATHIEN DA N —FHIIA~ZEE LIz RF OB %t

SR EREER L,

THEFET] P kW]DHIBE=" VT HIEOWEEES — A L\ —Z I OHEES

1 BRI [H]OHIBE =V 7RI OBe— A N —Z FliEH ok

HEES P kWIDHIBER=A > \—Z HIHOHEES) + )7 I OEEE S X 100

1 BB 1B [HDOBIRER=A L —Z HIE DM+ )L 7 HIFE OB X 100

F 14 HHEERIC X D EEE O LB

it B P [kW] | RSB (1]
SOV 0. 233 3,40
N B 0,049 0. 74
GlizE= 0./84 2,76
I 20,/ %

2/, 1 %
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Ly HE

UFOIHEHT, AATHENDA A= FHIE~EE Lz, BEEEBICAn'/hDLEC
DNT, BEAH LY bE T R CHIRT & &N LR 2 O, EE DD ERIR LR
DEEE L

A LN D& 50,000 0 (04KkW A 23— 5)
BB : 15 F/AWh
EOTHOMERER - 1 B 24 B, 365 HRE

1 £ O HIIE S B [kWh] =B E ) P, [kW]DHIJEE X 24 FFE X365 A
1 O BELEEHIRAREP]=1 4/ OHNEE ) & kWh] X B & HH 15 MH/kWh

BB AN A3 B BERR[AR ] = /X — & B O44E 50,000 [ -1 /] O BEEHE RIS R[]

1 D 1 D FE [EIZ 0> D R [4F)
HJkEE /) E[kWh] BEREHHIBEEEM]
V162 240108 (2,068 4
\\“"%”M - -
#«“’}MWWX

D+ 0,0685

NN TN

ﬁzﬁg%
0,8/¢{4A
!

i .X RIRY = o
24.9 8 e Megms

B é/
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